



Вопросы поисковой и историко-архивной деятельности обсудили на выездном заседании консультативного совета при следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области



Очередное заседание консультативного совета по организации взаимодействия и координации проведения поисковой и историко-архивной деятельности проведено на базе музея «Дом авиаторов» в городе Всеволожске.

В заседании совета под председательством руководителя Ленинградского областного отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство без границ» Героя Российской Федерации Алексея Николаевича Махотина приняли участие: заместитель руководителя следственного управления по Ленинградской области Виктор Петрович Козлов, заместитель руководителя ГСУ СКР по Санкт-Петербургу Екатерина Генриковна Гилина, заместитель председателя общественного совета при архивном управлении Ленинградской



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

области Геннадий Александрович Москвин, член президиума совета ветеранов управления ФСБ по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, член научного совета при Государственном мемориальном музее обороны и блокады Ленинграда, член общественного совета при архивном управлении Ленинградской области, кандидат исторических наук, ветеран боевых действий Станислав Константинович Бернев, главный врач Психиатрической больницы №1 имени П.П. Кащенко Олег Васильевич Лиманкин, директор ГБУК ЛО «Музейно-мемориальный комплекс «Дорога жизни» Юрий Маркович Щеглов, а также сотрудники аппарата следственного управления.

В своем вступительном слове заместитель руководителя следственного управления по Ленинградской области Виктор Петрович Козлов рассказал о проводимых поисковых работах в Лужском и Тосненском районах и подготовке к организации поисковых мероприятий на территории парка Сильвия в Гатчине. Кроме того, доложил о проведенных мероприятиях, направленных на увековечивание памяти погибших в Великой Отечественной войне и открытии музея «Штаб Дороги жизни» в деревне Коккореево Всеволожского района.

Директор ГБУК ЛО «Музейно-мемориальный комплекс «Дорога жизни» Юрий Маркович Щеглов рассказал о результатах мероприятий по созданию на базе музея «Дорога жизни» единого музейного комплекса, посвященного Ленинградской битве в Великой Отечественной войне, и возможности размещения экспозиции, посвященной ветерану Великой Отечественной войны Вадиму Сергеевичу Бобикову, подчеркнув важность воспитания подрастающего поколения в духе патриотизма и любви к Родине.

В свою очередь заместитель руководителя следственного управления по Ленинградской области Виктор Петрович Козлов предложил разместить экспозицию, посвященную Вадиму Сергеевичу Бобикову, в музее «Дорога жизни» РЖД на станции Ладожское Озеро.

Также на заседании выступил заместитель председателя общественного совета при архивном управлении Ленинградской области Москвин Геннадий Александрович.

Все члены совета выразили единодушие в необходимости патриотического воспитания молодого поколения с целью формирования нравственных и духовных ценностей, передачи лучших традиций в труде и служении Отечеству, интереса к истории нашей Родины.

По результатам заседания совета принято решение продолжить проведение поисковой и историко-архивной деятельности на территории Ленинградской области с привлечением студентов и кадет ведомственных учебных заведений СК России.

Мероприятие завершилось экскурсией по музейной экспозиции.



Изображения



17 Мая 2022

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1687766>